

Technical Report

GRAPE FLOAT

Urinal Sealing Liquid & Deodorant

GRAPE FLOAT is a new, uniquely formulated, environmentally friendly sealer, designed for use in waterless, no flush urinals. Grape Float is a non-hazardous trap sealer, that floats on water and urine, which keeps the seal in place. Grape Float creates a non-soluble deodorizing sealant to generate a deodorizing liquid, to eliminate odors in waterless urinals. Grape Float also prevents unwanted sewer gas. Grape Float has been compounded with a pleasant grape fragrance to give instant and long lasting odor relief. Grape Float also works well at solving odor problems from dried out traps, keeping them wet and odor free. Grape Float does the job, for you, the user and for the planet. Chemex Industries provides products that are environmentally safe. All ingredients used in this product are biodegradable. This product is made from 100% renewable resources. This product contains no petroleum distillates and no ozone depleters. This product is VOC compliant in all states.

- 3 oz. of Grape Float will last for approximately 2500 uses
- Works in all water-free type urinal applications
- Will not evaporate out
- Provides an exceptionally pleasing grape fragrance
- Completely safe on all plumbing fixtures
- Non-Hazardous, Biodegradable & Safe to the user
- Can be used in dry floor & shower drains
- Also appropriate for use in condensate drains and other unprimed, dried out or unused drains

Color	Purple
Fragrance	Fresh Grape
Package Size	16 oz. 12/case